



П Р А З Д Н И К ДЕТСКОГО ТЕАТРА

Советскому детскому театру исполнилось 50 лет. По случаю золотого юбилея в Кургане проведена неделя детского театра. Открылась она во Дворце пионеров вступительным словом главного режиссера театра П. Т. Гайдукова, а затем был сыгран спектакль — последняя работа коллектива — «Иван—крестьянский сын».

В клубах заводов приборостроительного и Кургансельмаше состоялось представление спектакля «Честное слово». Юные зрители из поселка Энергетиков увидели в здешнем клубе сказку «Лучше Ферды нет на свете».

Все это были не обычные просмотры спектаклей, а теплые встречи с артистами-кукольниками, на которых ребята узнавали много интересного из истории театра кукол вообще и нашего, курганского театра, в частности, приобщались к тайнам кукловождения, знакомились с творческими планами коллектива. Юные кукольники могли тут же, на месте получить консультацию.

Заключилась неделя торжественным вечером, который состоялся в областном драматическом театре.

После доклада о творческом пути театра, виновников торжества приветствовали и поздравляли представители общности города и области. Коллектив театра награжден Почетной грамотой обкома КПСС и облисполкома. Таких же грамот удостоены П. Т. Гайдуков, П. И. Кичигин—директор театра, В. К. Ярков—заведующий постановочной частью, актеры М. Г. Шаршова и В. А. Шаршов.

НА СНИМКЕ: одна из встреч недели. Артисты Михаил Филлимонов (слева) и Виктор Шаршов среди посетителей курганского Дворца пионеров.

Фото Н. Самойлова.

Советское Зауралье
Г. Курган

24 ДЕК 1969